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KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI Poznan, 28.10.2019 roku
W POZNANIU

Z7P-2380-75/2019

Wykonawcy ubiegajacy sie
0 udzielenie zamowienia publicznego

WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Opracowanie
dokumentacji projektowej realizacji inwestycji p.n. ,Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu - budowa nowego
obiektu na potrzeby Laboratorium Kryminalistycznego”

Informuje!, ze do Zamawiajgcego wptynely zapytania dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajacy przytacza ponizej treS¢ zapytan
wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Prosimy o zmniejszenie wysokosci nalezytego wykonania umowy do 2%. Wskazujemy, iz mozliwa do uzyskania marza
na tym zadaniu oscyluje w wysokosci 5-10%, zatem zabezpieczenie w tej wysokosci powoduje utratg zysku juz na samym
poczatku realizacji zadania. Naszym zdaniem zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysokosci 2% wartosci
zamowienia w wystarczajacy sposob zabezpiecza interes Zamawiajacego tym bardziej, ze jest wymagana polisa OC
Ze znaczng sumg ubezpieczenia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje zmiany? tresci SIWZ polegajacej na zmniejszeniu wysokoSci zabezpieczenia nalezytego umowy do
wysokosci 5%wynagrodzenia w zwigzku z tym:

1) pkt. XVI.1 otrzymuje brzmienie:

Zamawiajacy wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w kwocie stanowigcej 5 % ceny oferty
brutto.

2) § 11 ust. 2 projektu umowy stanowigcy zatacznik nr 3 do SIWZ, otrzymuje brzmienie:

Wykonawca wniést zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysoko$ci 5 % wynagrodzenia brutto okreslonego

w § 4 ust. 1 Umowy, tj. w kwocie ............... , w formie gwarancji ubezpieczeniowej nalezytego wykonania kontraktu oraz
wfasciwego usuniecia wad i usterek na okres od dnia ............. r.dodnia...............
Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dysponuje wynikami badan geotechnicznych podioza na dzialce przeznaczonej na inwestycjg? Jesli
tak, prosimy o ich udostepnienie. Zwracamy uwage, ze brak informacji odnosnie warunkéw gruntowych naraza oferentow
na ryzyko dodatkowych kosztow zwigzanych z opracowaniem projektow fundamentow specjalnych ilub z zakresu
wzmocnienia podioza gruntowego. Ponadto, w przypadku wystapienia zlozonych warunkéw gruntowo-wodnych moze
zaistnieje potrzeba opracowania dokumentacji geologiczno-inzynierskiej. Czas niezbedny na opracowanie i zatwierdzenie
dokumentacji geologiczno-inzynierskiej wynosi ok. 10 tygodni, co w sposob istotny wplynie na mozliwo$¢ wywigzania sig
z termindw umownych przewidzianych na ztozenie projektu budowlanego do pozwolenia na budowe.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wyniki badan geotechnicznych podioza na dzialce przeznaczonej na inwestycje zawarte sq w Programie funkcjonalno-
uzytkowym stanowiacym zatgcznik nr 4 do SIWZ - plik pod nazwa. ,Zat. nr 4 do SIWZ - Program funkcjonalno-uzytkowy
cz. 1.\2_CZESC_INFORMACYJNA\ @ OG_TPG_Policjakochanowskiego.

' podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. - Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ) zwanej dalej ,uPzp"
2 podstawa prawna - art. 38 ust. 4 uPzp
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Pytanie nr 3:

W SIWZ widnieje zapis ,(...)1 ustuge polegajacg na wykonaniu dokumentacji projektowej obejmujacej swym zakresem
projekt laboratorium, w ktorego sktad wchodzity pracownie: chemiczna, biologiczna lub genetyki®, natomiast w ogtoszeniu -
.(...) 1 ustuge polegajacq na wykonaniu dokumentacji projektowej obejmujacej swym zakresem projekt laboratorium,
w ktdrego sktad wchodzity pracownie:

a) chemiczna;

b) biologiczna lub genetyki

Czy Wykonawca ma wykazac sie wykonaniem projektu laboratorium, w skiad ktérego wchodzity pracownie: chemiczna LUB
biologiczna LUB genetyki czy chemiczna ORAZ biologiczna lub genetyki?

Pytanie nr 4:

W zwigzku z wymaganiami stawianymi przed potencjalnymi Wykonawcami w zakresie spetnienia warunkow udziatu
w postepowaniu, w celu nie ograniczania zasad okreslonych w art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) — dalej ,PZP", i majac na uwadze zachowanie przejrzystosci, spojnosci
oraz konsekwencje w odniesieniu do stawianych wymagan przez Zamawiajacego, niniejszym wnioskujemy o modyfikacje
zapisu rozdziatu V.3.2.1 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia z dnia 9 pazdziernika 2019 r. — dalej ,SIWZ",
w nastepujacy sposéb:

Wykonawca spetni warunek dotyczacy zdolnosci zawodowej w zakresie wyksztafcenia, kwalifikacji zawodowych
i doswiadczenia 0s6b skierowanych przez wykonawce do realizacji zaméwienia, jezeli wykaze, ze bedzie dysponowaf:
V.3.2.1 miedzybranzowym koordynatorem projektu tj. osobgq posiadajgcq uprawnienia bez ograniczen do projektowania
w specjalnosci architektonicznej z minimum 3-letnim doswiadczeniem zawodowym po uzyskaniu tych uprawnien oraz ktora
wykonata co najmniej 1 projekt architektoniczny budynku, o co najmniej 2 kondygnacjach, o powierzchni uzytkowej nie
mniejszej niz 3000 m2 oraz zagospodarowania terendw wokof tego budynku,”.

alternatywnie:

Wykonawca spefni warunek dotyczacy zdolnosci zawodowej w zakresie wyksztaicenia, kwalifikacji zawodowych
i doswiadczenia 0s6b skierowanych przez wykonawce do realizacji zaméwienia, jezeli wykaze, ze bedzie dysponowaf:
V.3.2.1 miedzybranzowym koordynatorem projektu tj. osobq posiadajgcq uprawnienia bez ograniczeri do projektowania
w specjalnosci architektonicznej z minimum 3-letnim doswiadczeniem zawodowym po uzyskaniu tych uprawnien oraz ktora
wykonata co najmniej 1 projekt architektoniczny budynku, o co najmniej 2 kondygnacjach, o powierzchni uzytkowej
nie mnigjszej niz 3000 m2 oraz zagospodarowania terenéw wokot tego budynku oraz co najmniej 1 ustuge polegajacq
na wykonaniu dokumentacji projektowej obejmujacej swym zakresem projekt laboratorium, w ktérego sktad wchodzity
pracownie: chemiczna, biologiczna lub genetyki;”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W sensie logicznym zarowno tre$¢ zawarta w SIWZ jak i w ogloszeniu jest tozsama. Jednakze majac na uwadze
jak najlepsze zrozumienie warunku przez potencjalnych wykonawcow, a takze umozliwienie ztozenia ofert jak najwigkszej
ich liczbie, Zamawiajacy dokonuje zmiany? tresci SIWZ polegajacej na zmianie opisu warunkow okreslonych w:

1) V.3.1.2 SIWZ, kt6ry otrzymuje brzmienie:

Wykonawca spetni warunek dotyczacy zdolnosci zawodowej w zakresie doswiadczenia jezeli wykaze wykonanie w ciggu
ostatnich 5 lat przed uptywem terminu skiadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnoSci jest krotszy — w tym
okresie, co najmnigj[...]
V.3.1.2 1 ustuge polegajacq na wykonaniu dokumentacji projektowej obejmujgcej swym zakresem projekt pracowni:

- chemicznej,

- biologicznej lub genetyki lub diagnostycznej lub mikrobiologicznej[...]

Jednoczesnie Zamawiajacy wyjasnia, ze wykonawca spetni przedmiotowy warunek jezeli wykaze, ze wykonat ustuge
polegajaca na wykonaniu dokumentacji projektowej obejmujacej swym zakresem projekt laboratorium, w ktorego sktad
facznie wchodzity pracownia okreslona w tir. 1 (chemiczna) oraz co najmniej jedna z pracowni okreslonych
w tir. 2 (np. mikrobiologiczna) przedmiotowego punktu SIWZ

2) V.3.2.1 SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:

Wykonawca speini warunek dotyczacy zdolnoSci zawodowej w zakresie wyksztafcenia, kwalifikacji zawodowych
i do$wiadczenia 0sob skierowanych przez wykonawce do realizacji zaméwienia, jezeli wykaze, ze bedzie dysponowat:
V.3.2.1 miedzybranzowym koordynatorem projektu t. osobg posiadajgcq uprawnienia bez ograniczen
do projektowania w specjalnosci architektonicznej z minimum 3-letnim doSwiadczeniem zawodowym
po uzyskaniu tych uprawnien oraz ktéra wykonata co najmniej 1 projekt architektoniczny budynku,
0 co najmniej 2 kondygnacjach, o powierzchni uzytkowej nie mniejszej niz 3000 m2 oraz zagospodarowania
terenéw wokot tego budynku, oraz wykonat co najmniej 1 dokumentacje projektowg obejmujgcq swym
zakresem projekt pracowni:
- chemicznej,
- biologicznej lub genetyki lub diagnostycznej lub mikrobiologiczne;[...]
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Majac na uwadze dokonane zmiany opisow warunkéw Zamawiajacy dokonuje rowniez zmiany termin sktadania i otwarcia ofert na
13.11.2019 r. W zwigzku z tym pkt. XI.1 i XI.2 otrzymuja brzmienie:

XI.1 Oferte nalezy ztozyé za pomocq Srodkéw komunikacji elektronicznej na Platformie Zakupowej pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/kwp_poznan, przy czym termin skiadania ofert uplywa w dnu 13.11.2019 roku,
o godzinie 11:00. Za date i godzing wplywu przyjmuje sig zamieszczenie dokumentu lub oswiadczenia
na Platformie Zakupowej.

XI.2  Otwarcie ofert odbedzie sig 13.11.2019 roku o godz. 11:30 za posrednictwem Platformy Zakupowej. Otwarcie ofert
jest jawne i nastgpi poprzez automatyczne odszyfrowanie ofert i ich odczytanie. Odbegdzie sig ono w Sekcji
ds. Zamowier Publicznych Komendy Wojewodzkiej Policji w Poznaniu, ul. Dabrowskiego 17a.

Nadto Zamawiajacy informuje, ze dokonat zmiany tresci ogtoszenia o zaméwieniu oraz przekazat w dniu 28.10.2019 r. zmiany
tego ogtoszenia do publikacji Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej.

ZASYEPCA

{OMENDAN T WlEWODZKIEGO POLICY!

V) _

tnsp. mordonrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowe;.
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